
SERVICE-INFO
Importanţa unui reglaj corect – Informaţii referitoare la KIT- 
urile ce conţin cureaua de distribuţie 530 0361 10/530 0082 10
Producători auto: 

Audi, Seat, Skoda,
				    Volkswagen

Modele:	
	 Audi:		  A3
	 Seat:		  Cordoba, Ibiza III, Leon
	 Skoda:		 Octavia
	 VW:		  Bora, Golf IV, Polo

Motorizare:	 1.9 SDI, 1.9 TDI

Cod motor:	 AGP, AGR, AHF, AQM

Nr. OE (echipare originală): 
(A)	038 198 119 F

				    (B)	038 198 119 E

Nr. identificare piesă: 
(A)	 530 0361 10 (KIT)*

					     530 0060 09 (SET)*
				    (B)	530 0082 10 (KIT)*
					     530 0082 09 (SET)*
Spre deosebire de ceilalţi producători din 
domeniu, Schaeffler Automotive Aftermar-
ket oferă o singură curea de distribuţie în 
loc de două pentru autovehiculele şi codu-
rile motor menţionate anterior. 

Această condiţie este valabilă pentru rola 
inclusă în KIT-urile şi SET-urile menţionate. Respectaţi specificaţiile produ-

cătorului autovehiculului!

Fig. 1:	 Diagramă distribuţie 1,9 TDI/SDI şi conţinutul pachetului pentru  
KIT-urile 530 0361 10/530 0082 10

*)	 KIT = include curea distribuţie, SET = nu include curea distribuţie
**)	Doar la KIT 530 0082 10/SET 530 0082 09

Legenda fig. 1:
1)	 Curea distribuţie, 141 dinţi, lăţime 25 mm
2)	 Rolă întindere 531 0440 30, cu prezon 

M8/M10x68, piuliţă şi şaibă M8 
8.4x15.4x1.6

3)	 Rolă deflectoare 532 0111 10, cu şurub 
M10x55

4)	 Rolă de contact 532 0161 10, cu şurub 
M8x40

5)	 Rolă de contact 532 0165 10, cu 
prezon M8x58, piuliţă şi şaibă M8 
8.4x15.4x1.6 **

Această rolă nu se regăseşte în cazul moto-
rizărilor a căror identificare se face prin sin-
tagma “până la nr. motor“ (numărul diferă 
în funcţie de producător). Rola respectivă 
se regăseşte în cazul motorizărilor identifi-
cate prin “începând cu nr. motor”.
Lista exactă se regăseşte în catalogul 
nostru.

Diferenţa majoră dintre KIT-urile şi SET-
urile trecute în coloana din stânga sub 
literele (A) şi (B) este la rola montată 
pe amortizorul 532 0161 10 (5).

Cureaua de distribuţie (1) poate fi uti-
lizată fără restricţii dacă rola întinză-
toare (2) are suprafaţa de contact din 
metal.

Publicat 03.2010
INA 0053
Informaţiile prezente pot suferi modificări
© 2010 Schaeff ler Automotive Aft ermarket

Piesele de schimb potrivite pot fi găsite în 
catalogul on-line la adresa  
www.Schaeffler-Aftermarket.com sau la  
www.RepXpert.com.


